



По информации из СМИ об инциденте между детьми в образовательном учреждении проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по обстоятельствам, изложенным в СМИ.

Из информационного сообщения следует, что в образовательном учреждении на перемене одноклассник избил 12-летнего мальчика. Также в сообщении указано, что медики диагностировали у него закрытый перелом грудины.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактов, указанных в информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1498760>